PIECES OBLIGATOIRES DU DOSSIER
(Toutes les pièces obligatoires doivent être déposées 
sur le site Mes Démarches – en fin de procédure)

· L’attestation à télécharger dûment remplie et signée par le représentant légal de la structure 

· Si le signataire n’est pas le représentant statutaire ou légal de la structure, joindre le pouvoir ou mandat (portant les deux signatures) lui permettant d’engager la structure.

· Les bilans et compte de résultat détaillés et leurs annexes du dernier exercice clos, validés et signés par le représentant légal de la structure, (les comptes de l’exercice n-1 sont exigés au 30 juin de l’année suivante n).

·  Les budgets à télécharger sur Mes démarches sous format Excel : 
Le budget réalisé de l’année n-2 de la structure (et l’année n-1 s’il est finalisé)
Le budget prévisionnel de fonctionnement de la structure.	
Le Budget prévisionnel de l’action pour laquelle l’aide est sollicitée 

· Le formulaire des caractéristiques de la structure (partenariats, moyens humains, effectifs) à télécharger sur Mes démarches

· Le formulaire de présentation des artistes à télécharger sur Mes démarches

· La lettre d’engagement relative à la mesure «100 000 nouveaux stages pour les jeunes Franciliens» signée par le représentant légal de la structure.

· Pour les associations et sociétés : La Charte régionale des valeurs de la République et de la laïcité signée par le représentant légal de la structure. 

· un relevé d’identité bancaire (RIB).

· La déclaration en Préfecture pour une association (création et modification) ou l’extrait KBis de moins de trois mois pour une société immatriculée au Registre du Commerce et des Sociétés.

· L’avis de publication aux Journaux officiels.

· Les statuts de l’association dûment signés par le Président.

· Les listes (datées et sur papier à en-tête) des membres du Conseil d’administration et des membres du Bureau de l’association.



